
 

 

 

Разом для клімату: екодія! 

Як маленькі дії великих сердець рятують планету 

     4 травня педагогічна спільнота  ліцею №9 долучилася до надважливої 
розмови про майбутнє. Вебінар «Як говорити з учнями про клімат і діяти 
через волонтерство», на основі нового Шкільного уроку волонтерства 
від Українська Волонтерська Служба та ГО «Екодія»,  як зробити тему клімату 
зрозумілою, близькою та такою, що мотивує до дії став справжнім 
майданчиком для пошуку нових сенсів та інструментів у вихованні екологічно 
свідомого покоління. Захід приурочено до Марафону кліматичної адаптації. 

Чому це важливо для нас? 

В умовах сьогодення ми розуміємо: освіта — це не лише знання з підручників, 
а й формування відповідальної громадянської позиції. Тема зміни клімату 
часто здається дітям складною та далекою, проте саме через волонтерство та 
прості щоденні звички ми можемо показати учням, що їхній внесок — 
неоціненний. 

Про що дізналися та чим будемо ділитися з учнями? 

Під час зустрічі ми детально опрацювали методику проведення нового 
інтерактивного уроку «Разом для клімату: як волонтерство допомагає 
захищати планету?». Ключові акценти, які незабаром з’являться в нашому 
освітньому просторі: 



• Клімат — це просто: Як пояснити складні явища через вплив на наше 
повсякденне життя. 

• Еко-звички як стиль життя: Формуємо відчуття відповідальності за 
кожен крок. 

• Волонтерство в дії: Які формати екологічного волонтерства доступні 
школярам вже сьогодні, навіть в умовах дистанційного навчання. 

• Інтерактивність понад усе: Використання ігор, руханок та відкритих 
дискусій, щоб зробити навчання захопливим. 

Цифрова компетентність та нові ресурси 

Ми продовжуємо впроваджувати сучасні цифрові інструменти в роботу 
нашого ліцею. Завдяки отриманим методичним рекомендаціям та матеріалам, 
наші уроки стануть ще якіснішими, а вчителі зможуть отримати сертифікати 
підвищення кваліфікації за проведення Шкільного уроку волонтерства. 

Ми переконані: виховуючи екологічну свідомість сьогодні разом будуємо 
безпечне та стале майбутнє для всієї України. 

Діємо разом, адже кожен голос за планету — це голос за життя!  

 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 
 

 

 


